



一百种吃法

在一家名气很大的英式小店里吃炸鱼和薯条,店名就叫“Fish & Chip”,前面冠以店主老奶奶的名字。

在大理,我想不出还有哪种食物具备如此亲和中原地域文化,无论男女老幼,鲜有不喜的。我管土豆叫洋芋,没有炸过就炸。这种朴实无华的食物虽是大,但这里的配料五花八门,做法变幻无穷,以最简单的灶火烘洋芋到回锅的老洋芋,还有下饭的腌菜炒洋芋,下酒的干焙洋芋丝……

就像豆花的“甜咸两党”,洋芋也一直有“面脆之争”。我喜欢脆洋芋,有时候吃火锅忙聊天,待洋芋片捞起来已经有点绵软,感觉食物都散发着被辜负的失落。

逛超市的时候看到类似耗子洋芋的进口土豆,名称是“Adirondack Blue—Waxy”,一颗的价格跟一条上好的里脊差不多,不禁咋舌。

民办非企业单位成立登记公告

大理市璞真白族扎染博物馆于2015年6月25日经我局注册登记获得民办非企业单位资格(合伙),现予公告。登记证号:滇大市03134号

大理市博物馆 鉴赏



文昌帝君为民间和道教尊奉的掌管士人功名禄位之神,又称文曲星或文昌星。



大理门楼发展的历史概况

孙沁南

(四)大理清朝时期的门楼

(2)祥云武庙门楼。祥云武庙是明朝军队于明永乐四年(1406年)在洱海卫城(今祥云县城)西街建的武帝庙。该武庙经清朝乾隆、道光、光绪年间多次大规模修葺,建有棂星门、饮马池、钟亭、鼓亭、持戟所、照壁、厢房、大殿等。

迎超市的时候看到类似耗子洋芋的进口土豆,名称是“Adirondack Blue—Waxy”,一颗的价格跟一条上好的里脊差不多,不禁咋舌。

“爱我大理 保护洱海”义务监督志愿服务招募启示

为进一步深化和提高广大市民对保护“母亲湖”行动的认识,用保护“母亲湖”的实际行动引领青少年生态建设活动,有效增强环保意识,全面加强洱海保护治理工作。

- 一、招募要求:1.年龄18—30周岁,具有完全民事行为能力,身体健康;2.有爱心、热心、大方,乐于奉献和志愿服务精神;3.有一定的空闲时间参与志愿服务活动;4.本次活动共招募志愿者120名。

三、报名方式:活动可适当发放交通及误餐补贴,有志愿服务意向的人士或组织可向共青团大理市委、大理市妇联咨询、报名,咨询电话:0872-2312477,0872-2327383,0872-2312736。

一、服务职责:1.在规定的路段,志愿者每天分三班开展活动,活动时间为上午8:30—12:00,下午12:00—15:30,下午17:30—20:00。志愿者按一月一轮换的方式参与活动,有继续服务意向的志愿者可以连续参与,其他志愿者可根据自身时间积极参与。

保护洱海 保护环境 实现资源生态和经济社会协调发展

大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com 大理时讯官方微博 Email:dlsxtg@163.com

大理时讯 DALISHIXUN 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中共大理市委主办 内部资料 免费赠阅 2015年7月6日 星期一 16℃~22℃ 第417期 编辑/陈曙娟

全市基层党建暨组织工作会议召开

孔贵华作讲话 李福安主持

6月30日,我市召开基层党建暨组织工作会议,传达学习全国农村基层党建工作座谈会和省州组织工作会议精神,总结部署全市党建工作,表彰先进基层党组织和优秀共产党员。

孔贵华指出,在党的94周年华诞之际,我们在充分肯定成绩的同时,也要清醒地认识到我市的党建和组织工作仍然存在党建责任落实不到位、党员表率作用不突出、“四风”顽疾根除不彻底、制度执行不够有力、少数基层党组织战斗力不强等问题。

孔贵华要求,全市各级党组织要狠抓理论武装,拧紧思想建党“总开关”,要狠抓从严治吏,把好选人用人“风向标”;要狠抓作风建设,筑牢反腐倡廉“防火墙”;要狠抓基层基础,抓好任务落实,确保高标准、高质量地完成今年的征兵任务。

我市安排部署2015年征兵工作

7月2日,在全州征兵工作电视电话会议结束后,我市随即召开2015年征兵工作会议,贯彻落实州征兵工作会议,总结部署全市征兵工作。

会议要求,要依法征兵,着力提高征兵工作能力水平。认真贯彻落实《兵役法》、《征兵工作条例》,强化依法征兵的观念和能力,组织好征兵业务培训,加强对征兵工作的指导和督查。

会议指出,全市各级各相关部门要从实现强国梦、强军梦的战略高度,以对国家安全、民族安危高度负责的态度,加强组织领导,健全机构,强化基层组织职能,确保宣传工作“全覆盖、无缝隙、面对面”,在全社会营造“参军入伍光荣、保家卫国光荣”的良好氛围。

距2016年(中国·大理)国际茶花大会开幕还有230天

弘扬社会主义核心价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

7月2日,州委宣传部、市委统战部联合对我市主要路段洱海保护系列公益广告覆盖情况进行调研,将洱海保护知识读本送进企业、送到村民手中,进一步营造“人人关心洱海保护,个个参与洱海治理”的良好氛围。

当天,州委常委、市委统战部副部长张剑萍,市委常委、市委宣传部长杨文广带队暗访了机场路沿线、大凤路沿线、环海路才村段、古生村段和喜洲段的大型户外广告牌、灯杆广告牌、电子显示屏洱海保护系列公益广告内容覆盖情况,并就进一步完善公益广告设置提出要求。

张剑萍一行还到力帆骏马车辆有限公司和古生村村民李德昌家,将数百本洱海保护知识读本赠予公司负责人和李德昌,委托他们把读本发放给企业职工和附近村民,让更多的人参与到洱海保护和治理中来。

据了解,为贯彻落实习近平总书记考察云南重要讲话和对大理工作的重要指示、批示精神,牢记习近平总书记“一定要保护好洱海”的谆谆嘱托,州委宣传部、市委统战部按照州党委、政府的部署要求,联合对我市主要路段的公益广告进行精心设计和设置,“苍山不墨千秋画,洱海无弦万古琴”“青山常在,碧水长流”“依法治湖,科学治湖,全民治湖”“清波洱海,碧波荡漾”等内容醒目、风格各异、内容丰富的公益广告覆盖机场、大凤路、环海路主要路段,特别是在喜洲段,设置了300多幅洱海保护系列公益广告,让随处可见的公益广告内容,洱海保护意识深入人心,成为全民参与洱海保护的良好氛围。

近日,下关镇对辖区西海保护范围临海违章建筑进行集中整治。针对大庄村、洱滨村的20家临海客栈挑台伸入洱海海面,下关镇下发《建设行政责令改正通知书》,要求自行整改向洱海内延伸的挑台,进一步推进洱海保护和海西村庄规划建设管理工作。

贯彻落实习近平总书记考察云南重要讲话精神加强洱海保护



州市宣传部联动营造全民参与洱海保护良好氛围

